

2-я Московская правда
" 26. IV. 59.

Сказка ♦ ПРЕМЬЕРЫ НЕДЕЛИ веселого волынщика

Эту сказку о том, как мужество и любовь побеждают зло, рассказал веселый волынщик Чешек.

Много сказок на белом свете. И вот в одну из них, красивую сказку, в которой чудесные цветы, могучие леса, голосистые птицы, вторгся король Пиф-Паф со своими министрами. Это глупые,

беспомощные, жадные люди. И в этой же сказке появилось чудовище, злое, безжалостное, которое приказывает вытоптать цветы, погубить деревья, выгнать из леса птиц. Замерла жизнь в красивой сказке.

И тогда веселый волынщик Чешек привел в эту сказку славного, смелого парня Гонзу и его невесту Маринку. Мужество Гонзы и всеильная любовь Маринки победили чудовище.

Снова счастье пришло в красивую сказку.

Сюжет в сказке незамысловатый, но вся она наполнена интересным, остроумным, поучительным содержанием. Каждый ее персонаж глубоко своеобразен, каждого автор пьесы «Король Пиф-Паф, но не в этом дело» Вадим Коростылев наделил характерным языком с глубоким подтекстом. В Московском театре юного зрителя этот спектакль поставил режиссер Б. Голубовский. Художник заслуженный деятель искусств РСФСР В. Талалай. Музыка

написал композитор В. Рубин.
НА СНИМКЕ: артист С. ГРЕБЕННИКОВ в роли волынщика Чешека.

Фото А. Дадукина.

